
Q.1 一番利用しているクレジットカード（メインカード）は
何ですか？(SA) 全体 JCBカードW 三井住友カード（NL） PayPayカード 三菱UFJカード Oliveフレキシブルペイ（一般） 三菱UFJカード VIASOカード エポスカード セブンカード・プラス 楽天カード（一般カード） イオンカードセレクト JCBカードW Plus L リクルートカード JCBカードS

全体 1000 37 65 45 16 6 3 19 7 365 54 2 10 17
3.70% 6.50% 4.50% 1.60% 0.60% 0.30% 1.90% 0.70% 36.50% 5.40% 0.20% 1% 1.70%

男性 673 27 43 33 11 5 3 5 5 236 31 1 6 13
4.01% 6.39% 4.90% 1.63% 0.74% 0.45% 0.74% 0.74% 35.07% 4.61% 0.15% 0.89% 1.93%

女性 327 10 22 12 5 1 0 14 2 129 23 1 4 4
3.06% 6.73% 3.67% 1.53% 0.31% 0% 4.28% 0.61% 39.45% 7.03% 0.31% 1.22% 1.22%

セゾンカード
インターナショナル JCBゴールド

三井住友カード 
ゴールド（NL） dカード dカードGOLD

アメリカン・エキスプレス・
ゴールド・プリファード・カード ソラチカカード au PAYカード ANAカード JALカード

ビューカード 
スタンダード

Orico Card 
THE POINT その他

32 12 21 25 40 5 0 25 21 19 9 5 140
3.20% 1.20% 2.10% 2.50% 4% 0.50% 0% 2.50% 2.10% 1.90% 0.90% 0.50% 14%

19 12 15 18 29 3 0 21 16 15 7 4 95
2.82% 1.78% 2.23% 2.67% 4.31% 0.45% 0% 3.12% 2.38% 2.23% 1.04% 0.59% 14.12%

13 0 6 7 11 2 0 4 5 4 2 1 45
3.98% 0% 1.83% 2.14% 3.36% 0.61% 0% 1.22% 1.53% 1.22% 0.61% 0.31% 13.76%

Q.2 一番利用しているクレジットカードを選んだ理由として、
最も当てはまるものを教えてください。(SA) 全体 年会費が無料だから

ポイント・マイルが
貯まりやすいから

よく利用する店舗や
サービスでお得だから 即日発行できるから

付帯保険やサポートが
充実しているから

セキュリティが
しっかりしているから

インビテーションが
狙えるから

電子マネーやスマホ決済との
相性が良いから デザインが好みだったから 知名度があるから その他

全体 1000 438 294 113 7 23 34 2 15 7 29 38
43.80% 29.40% 11.30% 0.70% 2.30% 3.40% 0.20% 1.50% 0.70% 2.90% 3.80%

男性 673 275 210 74 4 19 27 2 10 5 17 30
40.86% 31.20% 11% 0.59% 2.82% 4.01% 0.30% 1.49% 0.74% 2.53% 4.46%

女性 327 163 84 39 3 4 7 0 5 2 12 8
49.85% 25.69% 11.93% 0.92% 1.22% 2.14% 0% 1.53% 0.61% 3.67% 2.45%

Q.3 一番利用しているクレジットカードの
1ヶ月の平均利用額を教えてください。(SA) 全体 1万円未満 1万円〜3万円未満 3万円〜5万円未満 5万円〜8万円未満 8万円〜10万円未満 10万円〜20万円未満 20万円以上

全体 1000 151 194 219 167 95 126 48
15.10% 19.40% 21.90% 16.70% 9.50% 12.60% 4.80%

男性 673 105 125 146 107 71 85 34
15.60% 18.57% 21.69% 15.90% 10.55% 12.63% 5.05%

女性 327 46 69 73 60 24 41 14
14.07% 21.10% 22.32% 18.35% 7.34% 12.54% 4.28%

Q.4 一番利用しているクレジットカードの
ランクを教えてください。(SA) 全体 一般 ゴールド プラチナ ブラック

全体 1000 761 206 28 5
76.10% 20.60% 2.80% 0.50%

男性 673 510 137 23 3
75.78% 20.36% 3.42% 0.45%

女性 327 251 69 5 2
76.76% 21.10% 1.53% 0.61%

Q.5 一番利用しているクレジットカードの
国際ブランドを教えてください。(SA) 全体 Visa Mastercard JCB

アメリカン・
エキスプレス ダイナースクラブ その他

全体 1000 552 169 254 14 3 8
55.20% 16.90% 25.40% 1.40% 0.30% 0.80%

男性 673 360 122 175 8 1 7
53.49% 18.13% 26% 1.19% 0.15% 1.04%

女性 327 192 47 79 6 2 1
58.72% 14.37% 24.16% 1.83% 0.61% 0.31%

Q.6 一番利用しているクレジットカードを
作ったときの職業を教えてください。(SA) 全体 正社員（2年目以降） 新社会人 派遣・契約社員 パート・アルバイト 学生 専業主婦 無職 経営者・役員 公務員 その他

全体 1000 463 22 59 92 20 98 128 50 26 42
46.30% 2.20% 5.90% 9.20% 2% 9.80% 12.80% 5% 2.60% 4.20%

男性 673 373 16 36 30 11 2 107 45 22 31
55.42% 2.38% 5.35% 4.46% 1.63% 0.30% 15.90% 6.69% 3.27% 4.61%

女性 327 90 6 23 62 9 96 21 5 4 11
27.52% 1.83% 7.03% 18.96% 2.75% 29.36% 6.42% 1.53% 1.22% 3.36%

Q.7 持っているクレジットカードは
どこで利用していますか？（複数選択可）(MA) 全体 ネットショッピング

コンビニ・
スーパーマーケット 飲食店 ドラッグストア ショッピングモール・百貨店 レジャー施設 公共交通機関 ホテル ガソリンスタンド 公共料金 携帯代・通信費 その他

全体 1000 812 554 463 407 413 263 199 379 284 378 479 14
81.20% 55.40% 46.30% 40.70% 41.30% 26.30% 19.90% 37.90% 28.40% 37.80% 47.90% 1.40%

男性 673 545 361 325 255 247 173 141 264 222 267 339 11
80.98% 53.64% 48.29% 37.89% 36.70% 25.71% 20.95% 39.23% 32.99% 39.67% 50.37% 1.63%

女性 327 267 193 138 152 166 90 58 115 62 111 140 3
81.65% 59.02% 42.20% 46.48% 50.76% 27.52% 17.74% 35.17% 18.96% 33.94% 42.81% 0.92%

Q.8 クレジットカードを使っていて「あって良かった」と
思ったサービスはなんですか？（複数選択可）(MA) 全体

特定の店舗・サービスでの
優待や還元率アップ

そのクレジットカード
にしかない独自特典 旅行保険 タッチ決済

電子マネーや
スマホ決済との連携 空港ラウンジ特典

コンシェルジュ
サービス

利用額に応じた
年会費無料特典

ETCカードや家族カードなどの
追加カード

グルメや
ホテル系の特典 その他

全体 1000 447 256 90 253 166 90 17 85 172 41 74
44.70% 25.60% 9% 25.30% 16.60% 9% 1.70% 8.50% 17.20% 4.10% 7.40%

男性 673 292 168 55 160 119 70 14 57 137 33 59
43.39% 24.96% 8.17% 23.77% 17.68% 10.40% 2.08% 8.47% 20.36% 4.90% 8.77%

女性 327 155 88 35 93 47 20 3 28 35 8 15
47.40% 26.91% 10.70% 28.44% 14.37% 6.12% 0.92% 8.56% 10.70% 2.45% 4.59%


